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I.S.E.E.

ISEE este indicatorul echivalent situaţiei economice. Certificatul care conţine indicatorul 
I.S.E.E. permite cetăţenilor de a accesa în condiţii favorabile la prestaţiile sociale sau servicii 
publice.
I.S.E.E. este relaţia dintre indicatorul situaţiei economice (ISE) şi parametrul derivat din 
Scala de Echivalenţă.

ISE
I.S.E . (Economic Status) este valoarea absolută a sumei de venituri şi 20% din bunuri 
mobile şi imobile ale membrilor nucleului familiar.

DECLARAŢIA SUBSTITUT
Declaraţia  substitut  este  un  act  important  efectuat  de  cetăţean care  îşi  asumă 
responsabilitatea, chiar penală, în ceea ce priveşte cele declarate. 

Declaraţia substitut poate fi depusă:
la instituţia care oferă prestaţii sociale favorabile;
la Primarie;
la un centru de asistenţă fiscală (CAF);
la Inps, in mod electronic prin conectarea la Internet www.inps.it, în secţiunea On-Line ;
la biroul Inps competent pe zonă.

Aceasta poate fi:
consemnată personal funcţionarului şi semnată  în prezenţa acestuia: 
transmisă Biroului completată (inclusiv cu semnătura)  şi o fotocopie a unui document de 

identificare;
dată direct funcţionarului în cazul în care declarantul nu ştie sau nu poate semna;
prezentată cu semnătură autentificată conform legii.

Puteţi face declaraţia în orice moment al anului.
Declaraţie este valabilă pentru un an de la momentul depunerii şi se aplică tuturor membrilor 
familiei.  Este compusă din modelul de bază şi un număr de foi egal numărului de membri de 
familie, indicaţi de declarant. Declarantul, în momentul în care indică  membrii de familie 
trebuie să se refere la situaţia existentă la data declaraţiei. Declaraţia trebuie să conţină 
informaţii asupra câştigurilor salariale care rezultă din ultima declaraţie depusă în scopuri de 
impozit pe venit şi activele deţinute la data de 31 decembrie a anului precedent depunerii 
declaraţiei.
Conform  I.S.E.E. fiecare subiect aparţine unui singur nucleu familiar.
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